
Egipat All Inclusive

2. jun 2026. - 9. jun 2026.
8 dana - 7 noći

Dobrodošli u zemlju faraona, sunca i večnog leta! Egipat nije samo istorija – to je doživljaj za sva čula. 

Od čudesnih piramida i krstarenja Nilom, do ronjenja u tirkiznim vodama Crvenog mora i mirisa začina na
bazarima Kaira – svaki dan je avantura! Pridružite nam se u ovoj magičnoj priči koju Egipat piše
hiljadama godina… a sada čeka vas.

Hurgada i Sharm El Sheikh su dve perle Crvenog mora – moderne, živopisne i idealne za letovanje iz
snova. 

Iz ponude izdvajamo hotele sa najboljim odnosom cene i kvaliteta - 7 noći all inclusive:

King Tut Aqua Park Beach Resort 4* - cena od 675€
Labranda Club Makadi 4* - cena od 735€
Stella Beach Resort and Spa Makadi Bay 5* - cena od 768€

Bilo da želite lagano sunčanje uz koktel, uzbudljiv snorkeling među koralima, ili večernje šetnje kroz
animirane šoping zone – ove destinacije nude sve. 

Tu vas vodimo – na mesta gde leto nikad ne prestaje!







Plan i program

Dan 1: Polazak iz Beograda i smeštaj u izabrani hotel

Sastanak putnika na aerodromu “Nikola Tesla”, kod Šaltera Organizatora putovanja, dva sata pre poletanja aviona dan pred put. Direktan čarter let za Hurgadu (oko 2 sata).
Obrok u avionu. Po dolasku, goste dočekuje predstavnik agencije organizatora putovanja. Transfer autobusom do odabranog hotela ili apartmana.

Prevoz
Direktan čarter let Beograd-Hurgada

Smeštaj
Labranda Club Makadi 4* ili Hotel King Tut 4* ili Stella Beach Resort and Spa Makadi Bay 5* (1 noć)

Mesto
Beograd, Hurgada

Dan 2-7:Boravak u Egiptuna bazi uplaćenih usluga, mogućnost odlaska na fakultativne izlete

Boravak i hotelu na bazi uplaćenih usluga. Drugog ili trećeg dana boravka - informativni sastanak sa predstavnikom agencije. Tokom boravka – fakultativni izleti.

Smeštaj
Labranda Club Makadi 4* ili Hotel King Tut 4* ili Stella Beach Resort and Spa Makadi Bay 5* (6 noći)

Hrana
all inclusive × 7

Dan 8: Povratak za Beograd

Sobe treba napustiti do 12h . Slobodno vreme do transfera na aerodrom. Direktan čarter let do Beograda. Obrok u avionu. Dolazak u Beograd.

Prevoz
Direktan čarter let Hurgada-Beograd

Mesto
Hurgada, Beograd

Cene i uslovi

Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uzeti u agenciji)
Individualne troškove nastale za vreme trajanja aranžmana
Fakultativne izlete i ulaznice za kulturno istorijske spomenike

Plaćanje se vrši u dinarskoj protivrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate. Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa.

Način plaćanja:

Gotovinsko plaćanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, ostatak 15 dana pre početka putovanja
Kreditnim karticama
Preko računa

Fakultativni izleti

Smeštaj

Šta je uključeno

Regularna cena
717,00 EUR
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Labranda Club Makadi
4*  ****

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Labranda Club Makadi je prijateljski porodični resort na privatnoj, peščanoj plaži Makadi Bay sa direktnim pristupom kristalno čistom Crvenom moru, savršen za ronioce i
ljubitelje vodenih sportova Nudi all inclusive uslugu sa više restorana i barova, dva bazena (od kojih se jedan greje zimi), spa & wellness centar, dečiji klub i brojne sportske
aktivnosti kao što su tenis, odbojka, aerobik i vodeni sportovi . Smješten je oko 30 km od aerodroma i 35 km od centra Hurgade, a izvanredna animacija i prijatan ambijent čine ga
odličnim izborom za opuštajući porodični odmor.

Sajt
https://www.labranda.com/club-makadi

Adresa
34KM
Safaga Rd
Red Sea Governorate
Egypt

Stella Beach Resort and Spa Makadi Bay
5*  *****

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Hotel Stella Beach Resort & Spa Makadi Bay je prostran, 5* all-inclusive kompleks smješten na sopstvenoj peščanoj plaži u mirnoj Makadi Bay, oko 30 km od aerodroma u
Hurgadi (travel.sk). Gostima je na raspolaganju sedam bazena (uključujući tobogan, grijani i dečije bazene), fitness centar, spa s hamamom, saunom i masažama, kao i razni
sportski sadržaji poput tenisa, mini golfa, beach volleyballa i ronilačkog centra (fibula.ba). U hodu do koralnih grebena preko mol‑pite, Stella pruža odličan balans aktivnog odmora
i relaksacije uz Crveno more.

Sajt
https://orienthg.com/en/

Adresa
Km 32 اجافس ةقدرغلا -  قیرط 
Hurghada 1
Red Sea Governorate 84945
Egypt

Hotel King Tut
4*  ****

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Hotel King Tut se nalazi na privatnoj peščanoj plaži sa koralnim grebenom, udaljen 5 km od Sakale i 8 km od aerodroma.

Prevoz

Mesta
Beograd

Beograd je glavni i najveći grad Republike Srbije te njeno političko, kulturno, znanstveno i ekonomsko središte. Nalazi se na ušću Save u Dunav, na mestu razgraničenja
jugoistočne i srednje Evrope. Grad su osnovali Kelti u 3. veku pre n. e, pre nego što je postao rimsko naselje Singidunum.

Hurgada

Hurgada je pravi biser egipatske obale, nalazi se na Crvenom moru, sa razlogom poznatom kao „more sa sedam boja“. Brojni, novoizgrađeni hoteli koji oduzimaju dah, u
kombinaciji sa lokalnim stilom života, prava su slika ovog letovališta. Hurgada je pravi mamac za one koji se profesionalno ili amaterski bave ronjenjem, a njegova idealna pozicija
ostavlja mogućnost i drugih raznovrsnih izleta.

Korisne informacije
Egipat

OPŠTE INFORMACIJE

Egipat je država koja većim delom svoje teritorije leži u severoistočnoj Africi, dok se manji deo nalazi na Sinajskom poluostrvu, koje pripada jugozapadnoj Aziji. Treća je po
veličini država Afrike, posle Nigerije i Etiopije. Egipat je zemlja faraona, piramida, pustinja, neverovatnih plaža, mirnog mora, antičke civilizacije, svetskih spomenika pod zaštitom
UNESCO-a. Turizam je jedna od najvažnijih privrednih grana i izvora prihoda egipatske države. Za strane turiste najprivlačniji su lokaliteti iz vremena starog Egipta blizu Kaira,
Aleksandrije, Gize i Luksora. Luksor je početna tačka za krstarenja Nilom do Asuana i posetu Dolini kraljeva. Najjužnija poznata atrakcija Egipta je hram Abu Simbel blizu
sudanske granice. Najvažnije letovalište je grad Hurgada na Crvenom moru. U poslednjih nekoliko godina važno letovalište je postao Šarm el Šeik na južnom delu Sinajskog
poluostrva, popularno kod ronilaca. Obe destinacije imamo u našoj letnjoj ponudi za Egipat.

 

Površina: 1.000.450 km2
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Broj stanovnika: 89 miliona

Glavni grad: Kairo, 8 miliona stanovnika

Zvanični jezik: arapski

Državno uređenje: Arapska Republika Egipat

Vremenska zona: UTC +2, UTC +3

 

 

USLOVI ZA ULAZAK U EGIPAT

Državljani Srbije mogu da uđu u Egipat uz potvrdu o vakcinaciji ili negativan PCR test. Za lica koja su revakcinisana nije neophodan PCR test, već je potrebno posedovati
sertifikat o vakcinisanju sa QR kodom. Za lica koja nisu vakcinisana potreban je negativan PCR test sa QR kodom.

 

VIZA

Državljani Srbije dolaskom u turističke destinacije na teritoriji Egipta imaju mogućnost dobijanja turističkih viza pri dolasku na aerodrome u Hurgadi, Mars Alamu, Šarm el
Šeiku i dr. Viza se plaća direktno na aerodromu i košta 25$. Prilikom dolaska na aerodrom u Kairu preporučuje se pribavljanje ulaznih viza u Ambasadi Egipta u Beogradu.

 

 

KLIMA

Egipat se nalazi u suptropskom području. Klimu odlikuju vruća i suva leta i tople zime, tj. topli periodi od maja do septembra i hladni od novembra do marta. Najviše temperature
u oba perioda uslovljene su severnim vetrovima. U obalnim područjima prosečne temperature kreću se od maksimalne 37°C do minimalne 14°C. Velika temperaturna variranja
najčešća su pojava u pustinjama od maksimalne dnevne 46°C do minimalnih 6°C tokom noći. Tokom zimskog perioda temperature tokom noći padaju i do 0°C. Područja sa
najvećom vlažnošću nalaze se duž sredozemne obale, a prosečna količina padavina iznosi 200 mm godišnje, dok je prosečna količina padavina u Kairu samo 26 mm godišnje, a
u pustinjskim oblastima kiša pada jednom u nekoliko godina. Količina padavina opada idući ka jugu, dok temperatura raste. Hamsin (suv i topao pustinjski olujni vetar) javlja se u
aprilu i maju, a dostiže brzinu i do 150 km/h.

 

NAJBOLJE VREME ZA POSETU EGIPTA

Klima u Egiptu je takva da možete putovati tokom cele godine. Ukoliko želite da obilazite piramide, Kairo, Luksor i druge lokalitete egipatske civilizacije, najbolje vreme za
posetu je u period od oktobra do aprila kada su temperature vazduha najprikladnije za celodnevne obilaske i boravak na suncu. Zima je vrhunac turističke sezone u
Egiptu.Tada su i cene smeštaja najviše, naročito oko novogodišnjih praznika. Od februara do aprila i od oktobra do novembra, možete najviše da uživate u krstarenju Nilom i
dugom pešačenju po Sinajskoj gori. Možete da obiđete i najpopularnije egipatske turističke atrakcije, kao što je kompleks piramida u Gizi, Luksor i Asuan i nezaboravni
Egipatski muzej u Kairu. Tokom marta i aprila javlja se hamsin, vruć pustinjski vetar, koji u Egiptu duva sa prekidima oko 50 dana. Od juna do septembra je vrhunac sezone u
odmaralištima Crevnog mora.  Najpopularnija među njima su Šarm el Šeik i Hurgada. Imaćete priliku da se opustite i uživate u lepom vremenu dok sedite na plaži i družite se ili
igrate sa porodicom i prijateljima. Leto u Egiptu je ponekad vrelo, posebno u Gornjem Egiptu. Tokom leta postoje brojne zanimljive aktivnosti, kao što su posete sjajnim turističkim
odredištima, koja svedoče o slavnom životu drevnih Egipćana. Možete da uživate na egipatskim plažama, u odmaralištima i pravite izlete do različitih plaza. Ako ste avanturistički
nastrojeni, možete da probate safari na kvadu i otkrijete zlatni pesak Egipta u različitim regionima, a sve ove aktivnosti su uvrštene i u odmore na Crvenom moru. Jesen u Egiptu
je lepo godišnje doba, kao i proleće, kada možete da otputujete po pristupačnijim cenama. Krstarenja Nilom su fenomenalna u ovo doba godine, a to je i prilika da obiđete
nezaboravne turističke lokacije u Egiptu. Ukrcaćete se na kruzer sa 5 zvezdica i u najboljim aranžmanima ploviti očaravajućim Nilom, a uz to ćete uživati u turama sa stručnim
vodičima do veličanstvenih mesta na obalama reke Nil, kao što su hramovi Karnak i Hatšepsut, Dolina kraljeva, Izidin hram na ostrvu File, Asuanska visoka brana, kao i
hramovi u Edfuu i u Kom Ombu i još mnogo toga.

ZDRAVSTVENA SITUACIJA

Bez obzira što posedovanje polise zdravstvenog osiguranja nije uslov za dobijanje vize, poželjno da je naši građani imaju, kako bi kasnije mogli da naplate troškove eventualnog
lečenja. Egipat vodu dobija desalinizacijom morske vode, ali postoje i prirodni izvori vode. Voda je bakteriološki ispravna, ali se preporučuje da se za piće koristi flaširana voda,
dok se voda iz vodovoda može koristiti za tuširanje i ostale potrebe. Svi hoteli imaju svoju medicinsku službu.

 

BEZBEDNOST

Bezbednosna situacija je relativno stabilna. Posebna pažnja se posvećuje turističkim destinacijama, imajući u vidu da je Egipat jedna od najposećenijih zemalja na svetu.
Preko 30 miliona Egipćana je direktno ili indirektno uključeno u granu turizma (30% populacije Egipćana).

 

NOVAC
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Lokalna valuta je egipatska funta. Njena vrednost prema čvrstim valutama varira u zavisnosti od situacije na međunarodnom tržištu. Odnos za 1€ = 17 EGP, dok za 1$ = 15
EGP. Karticama naših banaka VisaElectron i MasterCard se mogu kupovati robe i plaćati usluge, kao i podizati gotovina iz automata. U svim slučajevima se zaračunava procenat
za naknadu troškova.

 

RELIGIJA

Službena religija u Egiptu je sunitski islam kojima pripada oko 90% stanovništva. Najveća religijska manjina su Kopti koji čine 9% od ukupnog broja stanovnika. Ostale religijske
manjine su pravoslavni Grci i Jermeni, katolički Grci i Jermeni i protestanti. Na ovom prostoru živeli su Jevreji, iako u malom broju, vrlo ekonomski važni. Napustili su zemlju posle
1956. kada su oružane snage Izraela, Francuske i Ujedinjenog Kraljevstva napale Egipat. Početkom 80-ih godina islamski vojnici pripadali su islamskim grupama i džihadu.
Godine 1992, počela je kampanja oružanog nasilja sa centrom u Kairu i Gornjem Egiptu čiji je cilj bio osnovati vladu striktno zasnovanu na islamskom pravu. Žrtve ovog nasilja bili
su Kopti, vladini službenici i turisti. Organizacije za ljudska prava ustanovili su da egipatska vlada vrši diskriminaciju nad Koptima. Zakoni koji se tiču izgradnje crkava i otvorenog
praktikovanja vere su nedavno ublaženi, ali veliki građevinski radovi na crkvama još uvek zahtevaju dozvolu vlade.

 

HRANA

Tradicionalana egipatska hrana zasnovana je na jagnjećem mesu i raznolikom korišćenju povrća i sočiva. Njihova hrana je jako pogodna za vegane. Neka od poznatijih jela su
humus i falafel – napravljeni od semenki graška, boranije, pasulja, leblebije. Prinač, odnosno sutlijaš, važi za jednu od omiljenih poslastica. Pored njihove omiljene poslastice,
prihvatili su i neke turske, kao što su baklava, alva i sudžuk.

Važne napomene

Napomene:
Opšte napomene:

Organizator putovanja je FILIP TRAVEL sa licencom OTP 17/2020.
Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost
putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana povratka u zemlju.
Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvideti, u vreme zaključenja
ugovora.
Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i
OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA FILIP TRAVEL-a.
Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe.
Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
U prevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mestima, i ne smeju ih napuštati na mestima koja nisu predviđena
za pauze (granice, ček point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve
eventualne troškove i posledice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na
njega bez prava na žalbu i povraćaj novca.
Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti
benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sedenja, mesto polaska, mesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za evropska putovanja.
U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10
dana pre datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana pre datuma polaska za evropska putovanja.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i
agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa.
Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati avansa se proveravaju tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana.
Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promeni i isključivo zavise od avio kompanije.
Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja ukoliko je to fizički moguće.
Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smeštajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u
smeštaj/drugačija noćenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja
predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu.
Za ovaj aranžman primenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA uskladjeni sa YUTA standardom.
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Napomene u vezi sa smeštajem:

Organizator putovanja, FILIP TRAVEL, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smeštajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija se
trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumevanje, budući da je ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura).
U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smeštajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim časovima (14h ili 15h), a check-out
je poslednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi odgovornost usled sankcionisanja od strane osoblja smeštajnog objekta.
U nekim smeštajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smeštajni kapaciteti vrše smeštaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije u mogućnosti da klijentima potvrdi da li
će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom smeštaju, osim ukoliko to nije posebno naznačeno Ugovorom. Klijent je uplatom
aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smeštaja bez prava na žalbu.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da se spoji sa nekim drugim putnikom iz
grupe i ne želi da plaća doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne
odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja koje putnici mogu da imaju na putu.

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima:

Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja, i za fakultativne izlete nije obezbeđena zaštita u pogledu garancija putovanja.
Termini i cene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Faros Tours nije u mogućnosti da utiče na stvari van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i dužan je da o uslovima obavesti saputnike za koje uplaćuje
izlet. Bilo kakve naknadne izmene, promene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.
Molimo sve putnike da se pre uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.

Napomene u vezi sa vizama:

Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju.
Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mesec dana pre putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za
putovanje.
Putnici koji ne poseduju nove biometrijske pasoše Republike Srbije dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbede vize za
putovanje.
Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlašćena da utvrđuje validnost dokumenata.
U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost.
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